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� �01ก'
���6.��%�6��3
���ก
��ก�<��%)�7 ��
&.0���<��#
กก�1���ก
�����$& ����ก
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�������$&�01+��+
&60�
� 
#'
	!(����#1+�
��1&%��1�%� �01+��+
&����ก0�3�� ���	;4
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���#%����	ก������
�ก%� !"##%����&�60ก�1��+�
ก
��'
	����
��
�����ก
�ก�
���
� ���
6�
�&
 �
&
�*��$!<���%���)  
 
 ���$�,�� 3�
��	3��� �01�&�5ก ,��
��$��*�+ (2545) �
���#%�	�:�
�!"##%����&�60ก�1��
+�
ก
��'
	���ก
�ก�
���
�������ก
�ก�
���
��*<||^
�����&�03���ก�$�	�4&�
��� W5��&�
�%+*$!�1���9	4:�
��	��
1�9!"##%����&�60ก�1��+�
ก
��'
	���ก
�ก�
���
�����ก
��1�������
&�03�ก�$�	�4&�
��� (����ก
��*<||^
 BTS) �01����ก
��*<||^
&�
��� �
�	;0�&�%3
&��0 (3����%�0'
�4�-�
�W:�
) #
กก
��'
��#�01ก
��%&/
�-9�$�0
ก�������ก
�+%)��+��1�%�
��8�ก�#�*5�6.�#%�ก
�����ก
�4���
 !"##%����&�60ก�1��+�
ก
��'
	���ก
��01�1�1	�0
ก
�
ก�
���
��
�����ก
��
&
�*��$!<�� 5 !"##%� �:
 !"##%���
��$�0
ก� !"##%���
�ก
�!�1�
��
� 
!"##%���
��/
4���0�
&�014:)����ก�
���
� !"##%���
�������
��
��%C�01�%C���
�ก�#���	ก������
� 
�01!"##%���
����
��01�/
�1	8��Cก�# 
  
 Krit Promkhuntong (1992) <��85ก�
*5�!"##%�������60����
�ก�
���
���
3�
ก��
�6�
���	ก���5)���!�1	�8<�� ����3�ก
��'
��# 12 ����ก
� ���	!(�ก
�ก�
���
�

�
� #
ก60ก
�
�'
��#	�
<������!"##%�������60����
�ก�
���
���
3�
ก��
�6�	!(� 9 ก0$�&!"##%� �:
 !"##%����	ก��#
ก
	#�
�
�����ก
� !"##%����	ก��#
ก6.�

ก��� !"##%����	ก��#
ก���!�5ก�
����ก
� !"##%����	ก��#
ก
6.��%�	�&
 !"##%���
��%��$ !"##%���
��$�0
ก� !"##%�	��:�
�&:
�01
$!ก�-9 !"##%���
���
#'
ก%��
�
4:)��������ก
� !"##%����	ก��#
ก������
��
3ก
� 
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2.3 ��
&.0����ก
�ก�
���
� 
 
2.3.1 ��
&.0�%��<!����ก
� 
 
���+%)��010%ก�-1 
 

�
�����ก
�ก�
���
�

�
��'
�%ก�
��� ��0%���&� +%)�
�.���4:)�������/
���
���	�-�
�,�
�
�����!�1	�8<�� ��4:)�������!�1&
- 15,000 +
�
�	&+�  
 

/
4��� 2.3  
/
46%����	�-,�
�
�����!�1	�8<�� ��
�
�+ 

 
 

 
 
��
���8	��:
  +��ก%�4:)����ก�&���	���&��ก�-9�01ก�&+��#�% 3���ก�-9  
��
���8�+� �
�	��
�
�

�
�#
ก*����
	ก�& 	!(��1�1�
�!�1&
- 120 	&+� 

���6�
�����1���
�+'
��%ก�%��
��$�4��&�01

�
��'
�%ก�
��� �
�0%�!"##$�%�  

��
���8+1�%�+ก +��ก%�+'
��%ก�� ��%�	��1	��&9�014:)�����0�� (+
&�6�#%��'
6%��&���
��
�
�+) *5���&j"���&��)'
	#�
4�1�
 �1�1�
�!�1&
- 120 	&+� 
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��
���8+1�%�

ก &�*���
�	��
�0%ก�
�4�%ก�
��01�$��0�%��<!#
ก�
�

�
�#
ก��
� 
*���
&	�� 	!(��1�1�
�!�1&
- 170 	&+�  

 
�1�%����	�-�
����+%)�����ก
�  

 &���
	;0����1���
� +36.43 	&+� *5� +37.04 	&+� 	&:�
	����ก%���
�1�%��)'
�1	0!
�
ก0
� +35.055 	&+� 
 
ก
��3��
�

�
� 

 4:)�����������
�.�	��:
��� 	!(�

�
��
�ก��+	���&	�0Vก�.� 5 3%)� 	!(�4:)�����3��
��
�
�'
�%ก�
� ��
�!�13$&�� � ���

�
��
�4�%ก�
� �01�������ก
�!�1ก
�
:��7 �
�

�
� ��&
4:)����ก�
���
������!�1&
-  45,504  +
�
�	&+� 
 4:)���������+���� 	!(�����4:)����#
��* 	!(�

�
��
�ก��+	���&	�0Vก &���
&05ก0�<!
�+���� 4 3%)� �
&
�*#
��*��+9�
�<��!�1&
- 1,856 �%� &��
�0
�0� (Ramp) 2 3$� ���	�-
��
���8�+� 1 3$� �01��
���8	��:
 1 3$� ��&4:)����ก�
���
�3%)��+����!�1&
- 42,171 +
�
�	&+� 
 
��$!4:)����ก�
���
� 
 

�����+����     42,171   +
�
�	&+� 
����	��:
���     45,504  +
�
�	&+� 
�����0%��
 (�
�ก��+	���&	�0Vก)     9,462  +
�
�	&+� 
�����0%��
 (���<&��3��
�ก��+	���&	�0Vก)    5,081  +
�
�	&+� 

 
��&4:)����ก�
���
��%)��&�                        102,218  +
�
�	&+� 
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2.3.2 �0%กก
�

ก��� 
 
 2.3.2.1 ��
��*
!"+�ก��& 
 
 ��ก
�

ก���

�
��'
�%ก�
��� ��0%���&���) &���
#'
ก%���ก
�

ก����0
�
!�1	�V� �:
 
 - &�4:)�����3��
�&
ก  
 - *.ก#'
ก%���
&�.�

�
������
&�.� 20 	&+� +
&	�8�%  %+�  
 - &���
&�0
ก�0
���ก
��3�4:)���� 
 - &�ก
�+��+�
ก%�

�
�����
� 
 

 #
ก��
#'
ก%���ก
�

ก����%�ก0�
� #5��'
���+%�

�
�&�4:)�����3��
�+�
3%)�&
ก*5�
!�1&
-3%)�01 7,300 - 10,000 +
�
�	&+� #5�+�
�&������
&�����ก
�#%�6%�4:)��
�+%�

�
�
	!(�4�	8� �%���) 
 
 1. ก
�ก'
�����
�4:)�������	�&
1�&��ก
��3��
� 

 	�:�
�#
ก&�4:)����+�
3%)���
��� � #5�������ก4:)�������+�013%)�	!(� 5 ������ � �01&�
3�
����/
��� 	4:�
���<��������
�,��&3
+� ����%��*5� ���&�60���%���) 
 
 - ��
�4:)����4
	�&
1ก%��+�01�
��
� 
 - !�1��%�40%��
� 
 - 	4��&!�1���,�/
4�01�$-/
43���+4�%ก�
����1�1�
� 

 
 ���%)�ก
�

ก����
�01	
���<��&�ก
�85ก�
�01�'
 Lighting Simulation ������

�*�ก0
�

�
� �01 Light Well �������'
�%ก�
� 	4:�
�
��
��
&���
��
����,��&3
+�
!�1ก
�ก
�

ก����1��!�1��%�40%��
� 

 
 2.  ก
�ก'
��� Zoning �
�ก
��3��
� 

 �����ก����

�
��'
�%ก�
��01������%���ก
�4�%ก�
�

ก#
กก%� 
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 - 

�
��'
�%ก�
�
�.��ก0�ก%�

�
��'
�%ก�
��� �	��&	4:�
ก
�+��+�
����1��ก���	�V� 
 - 

�
���%���ก
�4�%ก�
� �01������
�	��:�
���ก����

ก&
 &�60���
���
�ก
�
�%ก�
��
&!0
�/%��01��
&	!(��1	����	������
� 
 - �
��
��
���	�8�018.��9�
&4��	+
�9 ��ก+%�#
ก�����
�
:�� �01
�.�+��ก%��$ก
3%)�	!(� Zone 	����ก%� 	4:�
��
&!0
�/%���ก
�	��
*5��01��
�
%���/%����
8/%� 
 
 3. ก
�ก'
������&�4:)��������ก0
�	!g��0�� 

 	ก��#
ก����ก��% #��0%ก/
��� W5��	!(��*��
�	��
�0%ก�01�*�+�
��%����
�4�,�
ก
� 
 - ���
���
&3%�	#���ก
�ก'
�����8�
��% #�/
��� (Self Orientation) 
 - ���
���
&	!(�
%���5��
%�	����ก%���
��9ก� 4�%ก�
�#1<���%��.�*5���
&	�0:�
�<�� 
�01��
&	!(�<!/
���
��9ก� 
 - 	3:�
&+�
ก%��/
4���0�
&/
��
ก 
 

/
4��� 2.4  
/
4�%8���/
4/
����*��
�	��


�
� 

 
 4. �.!��
�0%ก�-1��
��
ก�
�+%�

�
� 
 ก
�

ก����.!��
�0%ก�-1�
�+%�

�
�<���'
�5�*5�����+�
�7 �%�+�
<!��) 
 - ��
&����
&�%��&%�  
 - ��
&�
��0�
�ก%�

�
�
�$�%ก�9 
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��
&����
&�%��&%� 
 ก
�

ก����.!���

�
�+�
�ก
����

�
��'
�%ก�
��� ��0%���&���) &���
&	����
��
� +��<!+��&
 &�ก
��1��
�*5�ก
��3��
�/
���

�
�

ก&
3%�	#�  *5��&���
#1

ก���
���&���
&ก0&ก0:�ก%�

�
�
�$�%ก�9�%)��
� �+�	&:�
4�#
�-
*5��%��$�01�
�01	
���	�����ก
�
ก�
���
����01	
��� #1	�V���
�+ก+�
�ก%������)�	3�� 

�
��'
�%ก�
��� ��0%���&���) #1	!(�
+%�����
�	�����0��ก
�

ก����01ก�
���
��&%���&� W5��#1	!(�

�
����&���
&����*
��
�01	!s��&<!����!�1��3�9�3��
� 
 
��
&�
��0�
�ก%�

�
�
�$�%ก�9 
 ��ก
�

ก���

�
�����'
ก
��
�,�
�
�����!�1	�8<���0%���&� <�����
����	ก��
��
&ก0&ก0:��
���
��*
!"+�ก��&ก%�

�
��'
�% �
�!�1�%+�8
�+�9 �+����-1	����ก%�กV#1
�0�ก	0����ก
�0
ก	0�������.!0%ก�-1�
�!�1�%+�8
�+�9�
�

�
�	ก�
 

�
��0%���&�#1+�
�
�������	�V�*5�	
ก0%ก�-9�
���
&	!(�!"##$�%����� ���&������
&��� ��ก	!(�!�1	�V�+�
�7 
�%���) 

/
4��� 2.5  
/
4����

�
���#$�����ก0�3��ก%�

�
�
�$�%ก�9 

 
 - 3���	�0
�01�.!����
��*
!"+�ก��& 

 	�:�
�#
ก

�
��'
�%ก�
���&� &�+'
��������+%)�
�.����1�1�ก0�	����ก%�

�
�
�$�%ก�9
�%)��
� #5�<��

ก���

�
�����.ก0&ก0:�<!����ก%� �+�&�<��	!(�ก
�0
ก	0����.!����
�
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�*
!"+�ก��&�
�

�
�	ก�
���+�� 

�
��'
�%ก�
��0%���&�#1&���
&3%�	#���+%�	
���
 	!(�
�
��*
!"+�ก��&���$��&%�!"##$�%�����ก
��3��%��$ �01	�����0�� ����+ก+�
�

ก<! 

 
/
4��� 2.6 

/
4

�
��'
�%ก�
��� ��0%���&� 	&:�
&
�#
ก�&��)'
	#�
4�1�
 

 
 - ก
�

ก���+%�

�
����	!(�	�&:
�;
ก�0%� 
 �����
&�����ก
�

ก��� �:
 +�
�ก
����

�
��'
�%ก�
��� ��0%���&� ����+�
	!(�;
ก�0%� (Background Plane) �01���-1	����ก%�กV	!(����	3:�
&+�
�
��
�+
 (Visual 
Linkage) ���ก%�

�
�
�$�%ก�9�%)��&��010
�4�,�ก
� 
 ก
�	4��&	+�&����&$���
��
�	��
4�,�ก
� �'
�����
&	3:�
&����1���
�

�
��%)��
&&�
��
&+�
	�:�
�ก%�&
ก�5)� <&�	ก��3�
���
���
��� ��1���
�

�
�
�$�%ก�9�%)��
� 
 
 - ก
�

ก���	!(�4�	8���3����%�&$&+5ก 
 #$���)	!(�#$����&���
&�'
�% �������
����2� &���,�ก
����#1

ก���

�
���#$����
�ก0�3��ก%�

�
�
�$�%ก�9
�.��0
���,� W5���
���&6.�

ก���<��4�#
�-
	0:
ก���#1�3���,����#1���
�
��
&ก0&ก0:�ก%�

�
�	ก�
����5�	

�%������
�3�
�	!g��016�%� ���%� �01�1�%���
&�.�#
ก


�
�	ก�
&
	!(�����!�1ก
��'
�% �
����	�-�%�&$&

�
���&� ��#$����&��1�1�ก0�ก%�

�
�

�$�%ก�9����$�  
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 - ก
�	0:
ก�3��%��$ �01���
�+%�

�
� 
 <��&������
&���+%)��+�	���&�
�

ก������#1�'
ก
�85ก�
�%����� ���%� �
�+%�

�
�
	ก�
 	4:�
�'
&
�3�!�1ก
�ก
�

ก���

�
��'
�%ก�
��� ��0%���&� ���#1	�V�<����
 

�
���&�
�������%�&$&#1&�ก
��3��%������
�3�
�	!g��01���
�6�%��01ก�1#ก ���	0:
ก�3�6�%��
�ก��+��
���&
&	�0:
� �01 ก�1#ก Insulated Glass ��	���� +0
�#�����1�%�+�
�7 �
��0�
�ก%�


�
�
�$�%ก�9 ������3%)���<��	0:
ก�3����
�ก�1#ก�016�%�	
�����3%)��
�|^
 W5��	!(��0�1��	�

	��� ����
��0�
�ก%����
��0%��


�
�
�$�%ก�9 	!(�+�� 
 
  2.3.2.2 ��
���8�ก��&��,
�01�������
� 
 
0%ก�-1

�
� 
 

�
��'
�%ก�
��� ��0%���&��
�,�
�
�����!�1	�8<�� 	!(�

�
���
��� � 
+%�

�
�&�ก
��3��
� �%���) 
 3%)�	��:
��� �3��
�	!(��'
�%ก�
�#'
��� 5 3%)� (3%)� F1 � F 5) ����1�%�4:)�3%)� F 1 
+�'
ก��
�1�%�4:)�����%��<! 1.20 	&+� ก
��3��
�	!(� �'
�%ก�
� ��
��&$� �01	!(����+%)���
�	��:�
�

$!ก�-9�0%ก�
��
��1����8�ก��&

�
� �0%��
	!(��
�ก��+	���&	�0Vก�01�0%��
�������
�
	�0Vก 	!(�4:)�����
�
$!ก�-9�1����8�ก��& �01 *%�	กV��)'
��
��� � 
 3%)��+����&� 4 3%)� (P1, P2, P3, P4) �3��
�	!(����#
��* �01*%�	กV��)'
�+���� 
 
ก
�

ก�����
���8�ก��&��,
�01�������
� 
 
1. &
+�C
�ก
�

ก��� (Design Codes) 
 

 Building Code Requirements for Reinforced Concrete (ACI 318-89) 
 &
+�C
��'
��%�

�
��
�ก��+	���&	�0Vก�
� �.�.�. ;�%�0�
�$� 
 &
+�C
��'
��%�

�
�	�0Vก�.!4��-�
� �.�.�. ;�%�0�
�$� 
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2. �)'
��%ก����$ก#�����3�

ก��� (Design Loads) 
 - �0%��
 �
�ก��+	���&	�0Vก    100 กก./+�.&. 
 - �����'
�%ก�
�     300 กก./+�.&. 

 - ����#
��*3%)��+����    400 กก./+�.&. 
 - ���

�
�      500 กก./+�.&. 
 - �*��
�	��� �%�<�     500 กก./+�.&. 
 - ��
��&$�      600 กก./+�.&. 
 - ��
�<||^
 ��
�4%�0&�
��1��!�%�

ก
8  500 กก./+�.&. 
 - 4:)��
� Cooling Tower    1000 กก./+�.&. 
 - ��
��&�
�!0�<||^
�01��
�	��:�
��'
�)'
	�V��
��1��!�%�

ก
8  

        1200 กก./+�.&. 
 
3. ���#
ก�6�����<�� (Seismic Load) 
 

 ��	��
1�9+
&ก�ก�1����;�%���� 49/2540 ����3��%&!�1���,����
&	��&�
�
�6�����<�� (Z) 	��
ก%� 0.1875 
 
4. +%��.-�)'
��%ก����$ก (Load Factors and Load Case Combination) 

U = �)'
��%ก����$ก!�10%�����3�

ก��� 
D = �)'
��%ก����$ก����� 
L = �)'
��%ก����$ก#� 
W = ���0& 
E = ���#
ก�6�����<�� 
H = ����%�#
ก��� 
U = 1.7D + 2.0L 
U = 1.7D + 2.0L + 1.7H 
U = 0.75(1.7D + 2.0L +1.7W)  ��:
 U = 0.9D + 1.3W 
U = 0.75(1.7D + 2.0L + 1.87E) ��:
  U = 0.9D + 1.43E 
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5. �1���������
� (Structural System) 
 
	�
	�V& (Piling) 
 	!(�	�
	�V&	#
1��
��� � ��
�	���6�
8.��9ก0
� 1.50-2.00 	&+� 05ก 50.00 	&+� 
	�
	�V&	#
1����3�&���
��01ก'
0%��%��)'
��%ก���!�1&
-�%�+�
<!��) 

 ��
� 1.50 	&+� 05ก 50.00 	&+�  �%����ก� 930 +%�  ����5� 400 +%� 
 ��
� 1.80 	&+� 05ก 50.00 	&+�  �%����ก� 1190 +%�  ����5� 450 +%� 

 ��
� 2.00 	&+� 05ก 50.00 	&+�  �%����ก� 1370 +%�  ����5� 550 +%� 
 
ก'
�4�ก%���� (Retaining Wall) 

 	!(�6�%��
�ก��+�1�� Diaphragm Wall 

ก������&���
&05ก	4���4
	4:�
���&�
	�*���/
4�01!̂
�ก%�ก
�	ก�� Base Heave 

ก������&���
&��
�01��
&��V����	4���4

��ก
��%��������%� ���	;:
� �%)��1���
�ก
��$����	4:�
ก
�ก�
���
�3%)��+�����01ก
��3��
���
�1�1�
�  
 
	�
 (Column) 

 	�
3%)��+���� - 	!(�	�
!�1ก
� ����3�	�
	�0Vก Stanchion 	!(��ก� �01�$�&����
�
�ก��+	���&	�0Vก	4:�
	4��&ก'
0%��%��)'
��%ก�01	!(��%��$ก%�<|  

 	�
	�0Vก Stanchion �'
���
���	!(�	�
3%����
�	4:�
�%��)'
��%ก4:)�3%)��+���� +
&
�%)�+
�ก
�ก�
���
�3%)��+�����1�� Top-Down �'
���ก
�+��+%)� Shear Stud <�����6���
�	�
	�0Vก
	4:�
�%����	;:
�#
ก�)'
��%ก4:)� 

 	�
����	��:
��� � 	!(�	�
�
�ก��+	���&	�0Vก 
  
6�%��%��)'
��%ก (Bearing Wall) 

 6�%��
��%�<��010�|+9���	���&����1�%�4:)�3%)� P4 #1*.ก

ก������	!(�6�%��%��)'
��%ก 
���ก�
���
�/
��0%�#
กก
�ก�
���
�4:)�3%)��+���� P4 W5��	!(�3%)�C
��
ก�0��  

 ��ก�-����6�%�<&�<��	���&����1�%�4:)�3%)��+���� P4 6�%��%�ก0�
�#1<&�	!(�6�%��%��)'
��%ก 
�)'
��%ก�
�6�%��+�013%)�#1*�
�0��.��1��4:)�����
� 
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4:)�3%)��+���� (Basement Slab) 
 4:)�3%)��+�����%)��&�	!(��1��4:)�<���
��
�ก��+	���&	�0Vก (Reinforced Concrete 
Flat Slab) ���4:)�3%)� P4 ��
 1.30 &. 3%)� P3, P2 �01 P1 ��
 0.30 &. �01&��!̂��%�	�
 (Drop 
Panel) �
�	�
�'
��%�	�
����%����	;:
��01�&	&�+9&
ก	!(�4�	8� ก
�+�
�1���
�4:)��01	�

	�0Vก Stanchion �'
���ก
�+��+%)� Shear Stud <�����6���
�	�
	�0Vก	4:�
�%����	;:
�#
ก�)'
��%ก
4:)� 
 
4:)�3%)�	��:
��� (Slab above Ground) 
 4:)�3%)�	��:
�������%��<!	!(��1��4:)�<���
��
�ก��+	���&	�0Vก (Reinforced 
Concrete Flat Slab) ���4:)�3%)���� 1 ��
 0.45 &. ����3%)���� 2 *5� 3%)� �
�|^
 ��
 0.27 &. �01&�
�!̂��%�	�
 (Drop Panel) �
�	�
�'
��%�	�
����%����	;:
��01�&	&�+9&
ก	!(�4�	8� ���
�
���	�-���&�3���	�
ก��
� ��:
�%��)'
��%ก&
ก	!(�4�	8� #1	���&�����1���
�ก��
� (Band Beam) 
��:
 �1��4:)�-�
� +
&��
&	�&
1�& 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

45 

 

2.3.3 �%)�+
�ก
�ก�
���
� 
 
 2.3.3.1 �
���8�ก��&��,
�01�������
� 
 
�%)�+
�ก
�ก�
���
� (Construction Sequence) �01 �1�1	�0
���!�1&
- 
 
 �1��ก
�ก�
���
�3%)��+���� �1�1	�0
ก�
���
�!�1&
- 14 	�:
� �3��1�� Top-
Down �01�3�4:)��������
�	!(��)'
�%�3%����
��1���
�ก
��$�����01	!(��)'
�%�*
��	&:�
	!g��3��
�
���&��%)�+
�ก
�ก�
���
��%�+�
<!��) 
 
�%)�+
���� 1 - ก�
���
�ก'
�4�ก%���� Diaphragm Wall (D-Wall)  

- ก�
���
�	�
	�V&	#
1 (Bore Pile) 	#
14��
&�%)�+��+%)�	�
	�0Vก Stanchion j"�<��
����%�	�
	�V& �'
���
���	!(�	�
3%����
�	4:�
�
��%�4:)��1���
�ก
��$�����01	!(�
������5���
�	�0Vก	���&��	�
*
��	&:�
	!g��3��
� 

 
�%)�+
���� 2 - ก�
���
��
��%��0%� (Capping Beam) ��ก'
�4�ก%����  
 - #
ก�%)��'
ก
��$���� *5��1�%��+�4:)�3%)�0�
� �01ก�
���
�4:)�3%)�0�
� F1 #
ก�%)�

�'
3�
����4:)�3%)� F1 	4:�
�'
��%�ก
��$���� �01�1�
���� �
�3%)�+�
<! 
 
�%)�+
���� 3 - �$����*5��1�%��+�4:)�3%)��+���� P2 �01ก�
���
�4:)�3%)��+���� P2 (��
&3%)��+���� 

P1 <!ก�
�) �01�'
3�
�	!g����4:)�3%)� P2 	4:�
�'
��%�ก
��$���� �01�1�
���� 
 
�%)�+
���� 4 �$����*5��1�%��+�4:)�3%)��+���� P4 �01ก�
���
�4:)�3%)��+���� P4 (��
&3%)��+���� P3  
  <!ก�
�) 
 
�%)�+
���� 5 - 	��
�ก��+�$�&	�
	�0Vก Stanchion #
ก�1�%�4:)�3%)� P4 *5��1�%��+�4:)�3%)��+�

��� P3 �01ก�
���
�4:)�3%)��+���� P3 
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�%)�+
���� 6 - 	��
�ก��+�$�&	�
	�0Vก Stanchion #
ก�1�%�4:)�3%)� P3 *5��1�%��+�4:)�3%)��+�
��� P2 ���ก�
���
�<!ก�
��0�� 
- 	��
�ก��+�$�&	�
	�0Vก Stanchion #
ก�1�%�4:)�3%)� P2 ���ก�
���
�<!ก�
��0�� 
*5��1�%��+�4:)�3%)��+���� P1 �01ก�
���
�4:)�3%)��+���� P1 

 
�%)�+
���� 7 - 	��
�ก��+�$�&	�
	�0Vก Stanchion #
ก�1�%�4:)�3%)� P1 *5��1�%��+�4:)�3%)� F1 
 
 �1���������
�4:)�3%)�	��:
����1�1	�0
ก�
���
�!�1&
- 12 	�:
� 	!(��1��4:)�
�
�ก��+	���&	�0Vก �01&��
����
����	�- ���&��%)�+
�ก
�ก�
���
�	�&:
�ก%��������
�
�
�ก��+	���&	�0Vก�%��7 <! 
 

/
4��� 2.7   
/
4�%)�+
���� 1 ก
�ก�
���
�ก'
�4�ก%�����01	�
	�V&	#
1 
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/
4��� 2.8  
/
4�%)�+
���� 2 ก
�ก�
���
��
��%��0%��014:)�3%)� F1 

 
/
4��� 2.9  

/
4�%)�+
���� 3 ก
�ก�
���
�4:)�3%)��+���� P2 
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/
4��� 2.10  
/
4�%)�+
���� 4 ก
�ก�
���
�4:)�3%)��+���� P4 

 
/
4��� 2.11  

/
4�%)�+
���� 5 ก
�ก�
���
�4:)�3%)��+���� P3 
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/
4��� 2.12  
/
4�%)�+
���� 6 ก
�ก�
���
�4:)��%)��+���� P1 

 
/
4��� 2.13  

/
4�%)�+
���� 7 ก
�ก�
���
�4:)�3%)��+�������	��V#�&�.�-9 
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 2.3.3.2 �
��*
!"+�ก��& 
 
 �
��*
!"+�ก��&	���&#
ก�
�ก�

�C ;
�!.�/
��� W5��#1	���&�%�������
�ก��+�
�
4:)�3%)�����.��5)�<! <��

�$���#1�
&
�*�%��)'
��%ก����$ก<�� �01�
&
�*�:)
�%����
��)'
�%�

ก#�<��
4:)�����0��	4���4
���#1	���&�
�ก�

�C<�� �%��%)��
�ก�

�C;
�!.�/
���

�
�#5�#1<0�#
ก3%)��+����
�5)�<!�%�3%)����$�+
&�
��������
� ���#1�'
<��
��
�	�V�����$�+
&�0%� �
��������
�3%)� P1 
�013%)� F 2 
 
 �
�;
�!.��01+ก�+��6��6�%�/
��
ก ����%��<!#1ก�1�'
����
�ก%��
����� 
���
��01�
�ก�

�C ;
�!.��01+ก�+��6��6�%�/
���ก0�
��:
 #1<0�#
ก3%)����
�

�
�0�&

��
�0�
� 	�:�
�#
ก��ก
��'
�
�#1&�	8�!.�;
������0��0�&
�%�6�%����;
��0�� �%��%)�	4:�
���
�
&
�*<0��'
�
�;
�!.�/
��
ก+
&�������
��5)�<! ���<&�+�
��
����
��������
��0��	��V#*5�
3%)����$�	���ก�
� #5�+�
��'
ก
�!g�!̂
�ก%�!.�;
������0�� 
 
 ���%)�+
�ก
�ก�

�C;
�!.�6�%���) กV	3��	����ก%����<��ก0�
�&
�0���'
��%��
����� 
���
��
�����ก
� #1	�����%ก���ก
�!�1�
��
�ก%�6.��%�#�
��
��1��
:��7 �
��1���$�
/��
0
�01�1��!̂
�ก%�
%���/%� ���#1#%����&���8�ก� �01 �|�9�&��
��1��!�1#'
������
� 	4:�
�'

���
���!�1�
��
��01#%�	+���& Working Drawing ���&ก%��*
!��ก!�1#'
������
� 	4:�
���
�
&
�*	����%��
��*
!"+�ก��&<��
��
��
��:�� ���<&�+���%� �01�0�ก	0������
�%�����#
กก
����
#1+�
��ก�<��
��
��+�01jp
� W5��#1�'
����
�0�
3�
�01	����
�<�� 
 
 �
ก#
ก�
�6�%�/
����01/
��
ก�0�� �%)�+
����<0�+
&&
�:
 �
�+��+%)�����
	���
j^
	4�
��016�%�����	�0Vก �01	!(��%)�+
����#1+�
�&�ก
�!�1�
��
�ก%�6.��%�#�
��
�
:��

��
�&�!�1���,�/
4	3��	����ก%� ก
��0ก	!0������
&.0	ก����ก%�3�
�	!g��1�%�, ���, ��
�  +0
� 
#��1�1	6:�
+�
�7 #1+�
��
��
�W5��ก%��01ก%� /
��+�ก
�����$&�.�0���&ก%�
��
�&�!�1���,�
/
� /
��+�ก
�	�
�4ก�ก+�ก
����
�6.�����
��016.�����$&�
�ก�
���
� #1	!(�6.��'
���
���	�&:
�
��5��	!(�ก��&ก
� 
 



 

 

51 

 

 �0%�#
ก�
��*
!"+�ก��&���	!(�0%ก�-1�
�	!s�ก ก0�
��:
�
����#1+�
�

8%��)'
 
�
�����#1#%�	�����
�01ก�
ก�)'
<�� 
%�<���ก� �
�;
�!.� �
�	�
�9	+
�9��
��)'
 �
��1��ก%�W5&
ก�1�1+��<&� *%�	กV��)'
 �
�!.ก�	�:)
� �
���
�0�
� �01�
����0�
� <&���
#1	!(��
�+ก�+��6��
6�%�4:)� ��:
�%� �0��	��V#�01�'
ก
�!ก�0$&!̂
�ก%�ก
�	����
�+
&��
&#'
	!(������%��$
3%����
����	�&
1�&�0�� #5�	���&�'
�
�+ก�+�����	!(�0%ก�-1�
����� �01+�
��0�ก	0������
&3:)�

%�<���ก� �
�j^
	4�
� ��!W%�&�
�9� �
�j^
�6��
1�.�+�ก �
�j^

0.&�	���& �
�;������ก��
	4�
��+��
�|^
 �
��
��0�1+�
�7 �
��$�6������ก���+ �
��6���
�!.4:)� �
�!
�9	ก�<&��%ก 
�
��1��4:)��ก v0v W5��#1	���	�:�
�ก
�%ก�
��
&�1

��01�.�0	กV���1	8��%��$ 	4:�
��
&	!(�
�1	����	������
��01�1��ก��ก
�+��#�
� 
 
 �
�+��+%)���ก� �01ก�
�!�1+.���
+�
�
0.&�	���& W5�������� �#1	!(��
�!�1+.
���
+�
�/
��
ก #1�'
ก
�+��+%)��0%�#
ก�
�;
�!.�6�%�/
��
ก #
ก3%)���0�0�
�<��0)'
���

<!&
ก	4���4
����
ก
�+��+%)��
�ก�1#ก<����0'
�%���
�7 	4:�
!̂
�ก%�ก
�	����
�
%�	ก��#
ก
ก
��'
�
�
:��7 �
ก�'
ก
�+��+%)��
�ก�1#ก	�V�	ก��<! 
 
 �
��*
!"+�ก��&��0'
�%���
�7 
:��7 �
ก#
ก�
�+��+%)��
�ก�1#ก�0�� �%�<���ก�
�
�+��+%)�!�1+.���
+�
�<&� 	�0Vก 4��
&
$!ก�-9�
�9����9 	��
ก%���ก����<��	+���&+��+%)�<��0������

�0���
ก#
ก�%)�กV#1�'
ก
�+��+%)�	��:�
��$�/%-r9 !̂
��01�% 0%ก�-9+�
�7 <!#�ก�1�%��*5��
��
 
��/
����01	กV���/
��
ก���%)��$���
� 
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